
 

  2021-02-25 

 

Monteringsanvisning E-Walk på modell HD 16” och 24” Balance 

MCG1190 
1. Demontera hjulen på båda sidorna.  

 

 
 

2. Montera förstärknings rör MCG1190SB mellan sitsens plattor i ramen.  
Se bild ovan för montering på höger sida. 
Förstärknings röret är justerbart i olika sittbredder från SB 38, 42, 46, 50 och 52. 
 

 
3. Demontera nu tvärstaget som sitter mellan hjulens infästnings plåtar, vilket skall åter 

användas och monteras. 
 

 
 
 

 4 

 2 

 7 



 

  2021-02-25 

4. Montera nu sidoplattorna, enligt bilder nedan. 

 
HD 24” HD16” 

  

   
  

  
 
 
 

 
 

 2 

 3 

 1 



 

  2021-02-25 

 
För montering på en sida så skall följande ingå. Se även bilder på föregående sida. 
Placering. Artikel nummer Antal Beskrivning 
1 MCG1189R 1 Fäste Höger 
2 XSM8ML 7 Låsmutter M8  
3 MC6SM8X45 3 Skruv - M8 x 45 
4 XSM8X25 6 Skruv rundad M8 x 25 
5 MCG1153-06 1 Platta Bly Batteri 
6 MCG1189-02 1 Platta LiFePO4/NiMh Batteri 
7 MCG1190SB 1 Förstärknings rör 
8 XSM8BR 2 Planbricka M8 
 
 
 
 
 
 

       
Låg modell – MCG1189-02  Hög modell – MCG1153-06 

 
 

5. Montera tillbaka original tvärstaget mellan de nya sidoplattorna.  
Tänk på vilken typ av eWalk som skall vara monterad. Se bilder ovan. 

 
 
 
 
 

OBS! Glöm inte att montera 
original tvärstaget mellan 
sidoplattorna 

 4 
 5 

 2 
 6 

 8 

 4 

 2 

 8 



 

  2021-02-25 

 

Center placerad styrkontroll 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

När det ej är monterat broms på körhandtaget, bör denna placering användas. 
Sidoplacerad styrkontroll 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

När det är monterat broms på körhandtaget användes 
sidoplacerad styrkontroll. Det finns olika monterings 
alternativ, samt justerings möjligheter. 

 
 
 
 
 
 
 
 

OBS! Använd Loctite på alla skruvar vid montering och justering. 
 

VARNING! 
När man monterar styrkontrollen så skall man alltid kontrollera att styrkontrollens 

gashandtag eller dess övriga leder inte tar i eller ligger emot någonstans. Om reglage tar 
i eller ligger emot så kan detta leda till att gasen hänger sig och en olycka kan inträffa. 

 
6. Montera nu Styrkontrollen på valfri plats. 

 
 
 
 
 



 

  2021-02-25 

 
 

 
OBS! Tänk på att vid in/ur montering av aggregatet skall ni resa sätet till vågrätt 

positionsläge, samt rygg i positionsläge 90°. Se bilden ovan. 

 

HD 24” Balance 
• Tiltnings möjligheter med hög modell (Blybatteri) av e-walk: Man kan tilta sätet (B) 

till Max 10°. Rygg tiltning (A) fungerar helt när (B) är i positionsläge 0-10°.  
Vid större sits tiltning än 10° finns risk att skada skyddskåpan, batterierna eller 
att någon vajer skadas.  

• Tiltnings möjligheter med låg modell (LiFePO4 Batteri) av e-walk: Man kan tilta 
utan några begränsningar. 

HD 16” Balance 
• Tiltnings möjligheter med hög modell (Blybatteri) av e-walk: Man kan tilta sätet (B) 

till Max 7,5°. Rygg tiltning (A) fungerar helt när (B) är i positionsläge 0-7,5°. Vid 
större sits tiltning än 7,5° finns risk att skada skyddskåpan, batterierna eller att någon 
vajer skadas. 

• Tiltnings möjligheter med låg modell (LiFePO4 Batteri) av e-walk: Man kan tilta 
utan några begränsningar. 
 
 
 
 
 
 



 

  2021-02-25 

 
+Om inget annat specificeras, använd följande åtdragningsmoment. 

Unless otherwise specified, use the following tightening torque. 

 

 

 
Metriska grovgängor, stål. 

Metric coarse threads, steel. 
 

Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M3 1,2 Nm 

M4 3 Nm 

M5 6 Nm 

M6 10 Nm 

M8 25 Nm 

M10 50 Nm 

M12 85 Nm 

 

 

Navhylsor. 
Sleeves. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M16x1 30 Nm 

M18x1  40 Nm 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


	Monteringsanvisning E-Walk på modell HD 16” och 24” Balance
	MCG1190
	Center placerad styrkontroll
	HD 24” Balance
	HD 16” Balance


